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WYKONAWCY

bioracy udzial w postepowaniu

ODOWIEDZ
Na zapytania w sprawie SIWZ -1

Zamawiajacy uprzejmie informuje, ze w ramach postgpowania ktorego wartosé
zamoOwienia nie przekracza kwoty okreslonej w art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrze$nia
2019 r. - Prawo zamoéwien publicznych (Dz.U. z 2019 poz. 2019, z pdézn. zm.)
w postepowaniu  (Nr sprawy ZP/PP/01/2021) na ,Swiadczenie kompleksowych ustug
pralniczych dla Szpitala Chorob Pluc w Siewierzu Sp. z o0.0.”, zlozony zostal wniosek
0 wyjasnienie tresci Zaproszenia do ztozenia oferty, zawierajgce pytanie nastepujacej tresci na
ktore ZAMAWIAJACY udziela odpowiedzi:

PYTANIE Nr 1

SIWZ rozdziat VII pkt. 1 ppk.3:

Czy Zamawiajacy moze potwierdzi¢, ze popehitl omytke pisarska i nalezy wykazaé, ze
wykonawca posiada polise ubezpieczeniowg OC w zakresie prowadzonej dzialalnosSci
gospodarczej obejmujaca uslugi odpowiadajace swoim rodzajem ustudze stanowigcej
przedmiot zamowienia? A nie jak jest napisane: ,, obejmujacg ustugi zywienia”.

ODPOWIEDZ NR 1
Tak Zamawiajacy popehit omytke pisarska.
Powinno by¢:

...posiada ubezpieczenie OC w zakresie prowadzonej dziatalnosci gospodarczej
obejmujaca ustugi pralnicze na co najmniej kwote 20 000,00 zt ...

PYTANIE Nr 2
Dot. SIWZ rozdziat VII pkt. 1 ppkt. 4a:
Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu prania chemicznego? Wykonawca jest

do$wiadczonym pralnikiem i ma przekonanie, ze w osrodkach stuzby zdrowia nie wystepuje
asortyment wymagajacy uzywania innych, bardziej kosztownych form czyszczenia niz pranie
wodne. Dodatkowo, poniewaz czyszczenie chemiczne jest to proces oparty na $rodkach
chlorowych moze on powodowaé szybsze zuzywanie tkanin oraz mie¢ negatywny wpltyw na



personel 1 pacjentow szpitala, narazonych na kontakt z bielizng czyszczong preparatem
chlorowym.

ODPOWIEDZ NR 2
Nie Zamawiajacy nie odstepuje od wymogu prania chemicznego.

Zapisy pozostaja zgodnie z zapisami Zaproszenia do zlozenia oferty.

PYTANIE Nr 3
Dot. wzoru umowy §4 pkt. 15:

W zwigzku z zapisem: ,,Wykonawca zobowigzany jest do zlecania wykonania wymazow
bakteriologicznych przez SANEPID bielizny czystej zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa, nie
rzadziej niz raz na kwartat 1 przedstawienia kazdorazowo ich wynikow Zamawiajagcemu w formie
pisemnej pod rygorem niewazno$ci w terminie 3 dni od dnia ich uzyskania. Koszt wszelkich badan
pokrywa Wykonawca.”

Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu wykonywania takich badan przez Sanepid na korzys¢

laboratorium akredytowanego? Sanepid macierzysty dla Wykonawcy nie wykonuje takich
badan.

ODPOWIEDZ NR 3

Tak, Zamawiajacy dopuszcza wykonywanie badan przez laboratorium akredytowane.

PYTANIE Nr 4

Czy zamawiajacy zgadza si¢ aby w przypadku zwtoki w wykonaniu dostawy kara umowna
naliczana byta od warto$ci nieterminowo wykonanej ustugi?

ODPOWIEDZ NR 1

Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza.

PYTANIE Nr 5

Czy zlozona oferta powinna by¢ podpisana kwalifikowanym podpisem elektronicznym,
wszystkie dokumenty przestane w formie skompresowanego pliku? Czy skan podpisanej
papierowo oferty?

ODPOWIEDZ NR 5

Zamawiajacy dopuszcza ztozenie oferty jako skan podpisanej papierowo oferty, ale rowniez
dopuszcza oferty podpisane podpisem elektronicznymi w formie skompensowanego pliku.

Powyzsze odpowiedzi na zapytania zawarte we wniosku o wyjasnienia tresci SIWZ
nie prowadza do zmiany tre$ci Zaproszenia i nie wymagaja dodatkowego czasu na
przygotowanie oferty.

Do wiadomosci:
- Biuletyn Informacji Publicznej Zamawiajacego
-ala



